

НАШ ДОМ

ИНТЕРИОРИ ОТ
АВСТРАЛИЯ,
ХЪРВАТИЯ,
ПЛОВДИВ
И БУРГАС

БЪЛГАРСКАТА
СЛЕДА НА
ИЗЛОЖЕНИЕТО
В МИЛАНО

МЕБЕЛИТЕ С
„ТЕЧНИ“ ФОРМИ
НА ФОКУС –
СПАЛНЯТА



204 506110

roof systems

PORTA
DOORS

KONE
АСАНСЬОРИ

Ламекс

БЪЛГАРСКИ ЧЕРГИ НА ИЗЛОЖЕНИЕТО В МИЛАНО

Италиански дизайнер и две български фирми създават колекцията Balsko Voo, която ще бъде представена в зона Тортона на мебелния панаей.

BALSKO VOO съдържа фотопол, отоничка и стел. Спиралат е от шперплат и твърда стонана.

Материалът на фотополът и отоничката е шперплат, с крака от хромирана стонана и лънек полипропиленова лана. Дамската може да бъде естествен лен, сиво копринено кадифе, сиво с раде от екокожа или оранжево с раде от екокожа.

Текстилт, който допълва фотополът и е неговият акцент и чар, е вдъхновен от традицията на чергата. Материалът е естествена вълна.

SECRET е мултифункционален степен лавел, покрит с капитанска екокожа в лък. Капитанурчето е направено със специални елементи с LED осветление. Серия аксесоари като закълка, поставка за чаша и други допълват колекцията.



Голямата новина за България от пазовидното изложение в Милано ще бъде присъствието на български проект, и то на мястото, където традиционно се представят иновативни експериментални неща – зона Тортона. Серията Balsko Voo ще бъде показана в Temporary Museum for New Design от 22 до 27 април. Това е първият проект на марката Design Apparat, създадена от „Нидо“ – вносител на италиански мебели у нас, и от производителя на мебели „Валшан“. Колекцията Balsko Voo е с дизайн на Мирко Татарини, професор в ISIA, Флоренция. В реализацията на мебелите участват Lagos Design Studios – италианско консултантско студио за дизайн, което има съществена роля за раждането на марката Design Apparat – от първоначалната концепция през рефинирането на бранда, създаването на 3D проектите и прототипите до консултирането за методите на работа в традициите на Made in Italy. Партньорството между италиански и български компании е с голям потенциал и създава дизайн от нов тип. Комбинацията на специфични регионални елементи, на качествено и

евтино местно производство с европейски съвременен вкус и досказани във времето технологични практики в печеливши, коментират организаторите на експозицията в зона Тортона. Продуктите от серията Balsko Voo са вдъхновени от съвременния поглед към българския софит от втората половина на XX век. Регионалното обаче е интерпретирано в духа на съвременните тенденции, очакванията и вкусовете на XXI век. Материалната култура от този период може да бъде забравена заради политическия смисъл на времето, смятат създателите на проекта. В тази връзка Design Apparat правят опит да запазят тази част от историята на дизайна, като я пренаписват без носталгия по ретроа, без шовинизъм, а по-скоро под формата на страстен дизайнерски експеримент. Продуктите се отличават със старателен подбор на материали и с технологично изпълнение в България, което отговаря на най-високите изисквания. Интервю с дизайнера на мебелите Мирко Татарини четете на стр. 180.